LIBRO DE CODIGOS
ID = IDENTIFICADOR
TOT = TOTAL

POND = PONDERADOR

folio = FOLIO:

DATOS DEL ENTREVISTADO

edad = EDAD

redad = REDAD
(@) 18 a 29
2) 30 a 39
3) 40 a 49
4) 50 a 59
(5) 60 y méas

gse = GSE

1) ABC1 (Alto-Medio/Alto)
2) c2 (Medio-Medio)
3) C3 (Medio-Bajo)

@4 D (Bajo)

(5) E (Bajo-Bajo)

sexo = SEXO
(D) Hombre
2 Mujer

DATOS SOCIOECONOMICOS

s3 = «S3» Escolaridad alcanzada
(1 Ninguno

(2) Basica Incompleta

3) Basica Completa

4) Media Incompleta

(5) Media Completa

(6) Carrera Técnica Incompleta
@) Carrera Técnica Completa
(8) Universidad Incompleta
(9) Universidad Completa
(10) Pos Grado

(99) NC

s4 = «S4» Simpatia partidista
(1 De la Concertacion
2) De la Alianza



3) De Juntos Podemos

(5) De otro partido

(6) No se identifica con ningun partido
(3) NS

©) NC

s16 = «s16» Con el ingreso familiar

(1) Les alcanza bien y pueden ahorrar

(2) Les alcanza justo, sin grandes dificultades
(©)) No les alcanza y tienen dificultades

4 No les alcanza y tienen grandes dificultades
(3) NS

(9 No responde

DATOS DEL ENTREVISTADO

comuna = Comuna

DOMREG = «Domreg» Dominio Regional
(1) Zona Norte

(2) Zona Centro

(©)) Zona Sur

4) Zona Metropolitana

INTERES

pl = (1)1 Cuando sigue las noticias, ¢qué tan interesado esta usted, mucho, algo,
poco o nada, en las noticias sobre...?
Las relaciones de Chile con otros paises

Q) Mucho

2) Algo

3) Poco

4) Nada

5) No sigo las noticias (espontanea)
) NS

(©) NC

CONTACTO

p2a = (2)3 Digame por favor ;Aproximadamente cuantas veces en su vida ha viajado
fuera de Chile?

(0) No

Q) Sl

(8) No sabe

9 No contesta

p2b = (2)3 Digame por favor ¢(Aproximadamente cuantas veces en su vida ha viajado
fuera de Chile?
Perdidos Sistema



p3 = «p3» Tiene familiares fuera del pais
(¢D) Sl

2) No

(9) No contesta

p4 = «p4» Familiares en el extranjero que vivian en hogar
(¢D) Si

(2) No

9 No contesta

p5 = «p5» Recibe dinero de parientes en extranjero
1) Sl

2) No

9 No contesta

p5_1 = «p5a» De que pais - [Argentina]
(1) Argentina
Perdidos Sistema

p5_2 = «pba» De que pais - [EEUU]
(2) EEUU
Perdidos Sistema

p5_3 = «pba» De que pais - [Perud]
3) Peru
Perdidos Sistema

p5_4 = «p5a» De que pais - [Colombia]
4) Colombia
Perdidos Sistema

p5_5 = «pba» De que pais - [Espafia]
(5) Espafa
Perdidos Sistema

p5_6 = «pba» De que pais - [Brasil]
(6) Brasil
Perdidos Sistema

p5_7 = «p5a» De que pais - [Francia]
@) Francia
Perdidos Sistema

p5_9 = «p5a» De que pais - [Nueva Zelanda]
(9) Nueva Zelanda
Perdidos Sistema

p5_10 = «p5a» De que pais - [Australia]
(10) Australia
Perdidos Sistema



p5_11 = «p5a» De que pais - [Inglaterra]
(11) Inglaterra
Perdidos Sistema

p5_12 = «p5a» De que pais - [Suecia]
(12) Suecia
Perdidos Sistema

p5_13 = «p5a» De que pais - [Suiza]
(13) Suiza
Perdidos Sistema

p5_14 = «p5a» De que pais - [Bélgica]
(14) Bélgica
Perdidos Sistema

p5_15 = «pba» De que pais - [Noruega]
(15) Noruega
Perdidos Sistema

p6a = «P6A» El mundo mejor o peor que hace 10 afios

(1) Mejor
2) Peor
3) Igual
(98) NS
(99) NC
p6b = «P6B» El mundo mejor o peor dentro de 10 afios
(1 Mejor
(2) Peor
3) Igual
(98) NS
(99) NC

p7a = «P7A» Le voy a leer una lista de asunto que pueden o no afectar a los intereses
mas importantes de CHILE en los proximos 10 afios. Digame si, para cada uno, usted
percibe.... El surgimiento de China como potencia mundial como una amenaza grave,
amenaza importante pero no grave o una amenaza poco importante para Chile.

(D) Amenaza Grave

2) Amenaza Importante pero no muy grave

3) Amenaza poco Importante

4) No es una amenaza (espont)

(8) NS

(©) NC

p7b = «P7B» EIl terrorismo Internacional

Q Amenaza Grave

2) Amenaza Importante pero no muy grave
3) Amenaza poco Importante

4) No es una amenaza (espont)

(8) NS

©) NC



p7c = «P7C» El calentamiento global de la tierra
1) Amenaza Grave

2) Amenaza Importante pero no muy grave
3) Amenaza poco Importante

4) No es una amenaza (espont)

(3) NS

p7d = «P7Dx» El narcotrafico y el crimen organizado
(D) Amenaza Grave

2) Amenaza Importante pero no muy grave

(©)) Amenaza poco Importante

4) No es una amenaza (espont)

(8) NS

9) NC

p7e = «P7E» Las epidemias como el SIDA

(1 Amenaza Grave

2) Amenaza Importante pero no muy grave
) Amenaza poco Importante

4) No es una amenaza (espont)

(8) NS

p7f = «P7F» Las armas nucleares

(1 Amenaza Grave

2) Amenaza Importante pero no muy grave
3) Amenaza poco Importante

4) No es una amenaza (espont)

(3) NS

9) NC

p7g = «P7G» Las guerrillas

(@D) Amenaza Grave

2 Amenaza Importante pero no muy grave
3) Amenaza poco Importante

4) No es una amenaza (espont)

(3) NS

9) NC

p7h = «P7H» Los cortes en el suministro de energia
(1 Amenaza Grave

2) Amenaza Importante pero no muy grave

3) Amenaza poco Importante

4) No es una amenaza (espont)

(3) NS

9) NC

p7i = «P71» La pobreza y el hambre en el mundo
(1 Amenaza Grave

2 Amenaza Importante pero no muy grave
(3) Amenaza poco Importante

4) No es una amenaza (espont)



(8) NS

p7j = «P7J» Los conflictos fronterizos y las disputas territoriales
1) Amenaza Grave

2 Amenaza Importante pero no muy grave

3) Amenaza poco Importante

4) No es una amenaza (espont)

(3) NS

()] NC

p7k = «P7K» Los liderazgos populistas

(1 Amenaza Grave

2) Amenaza Importante pero no muy grave
3) Amenaza poco Importante

4 No es una amenaza (espont)

(3) NS

9) NC

p7l = «P7L» La escasez y carestia de alimentos
1) Amenaza Grave

2) Amenaza Importante pero no muy grave
3) Amenaza poco Importante

4 No es una amenaza (espont)

(8) NS
(9) NC
IDENTIDAD

p8 = «p8» Que se siente mas
(D) Latinoamericano

2) Sudamericano

3) Del Mercosur

4) Ciudadano del mundo
(3) NS

()] NC

(10) Chileno

p9 = «p9» Considera ideas extranjeras en chile

(1 Bueno

(2) Malo

3) Depende (espontanea)
(8) NS

(©) NC

pl0 = «pl0» Esta de acuerdo o en desacuerdo con que un extranjero nacionalizado
pueda... Ser electo diputado o senador

(1 Acuerdo

(2) Desacuerdo

(8) NS

9) NC



plla = «plla» Esta de acuerdo o en desacuerdo con que alguien con doble
nacionalidad pueda... Ser electo diputado o senador

(1) Acuerdo

(2) Desacuerdo

(8) NS

9 NC

pllb = «pllb» Ser electo Presidente
(1 Acuerdo

2) Desacuerdo

(8) NS

) NC

CONOCIMIENTO

pl2a = «pl2a» Digame el significado de las siglas... (O.E.A.) Organizacién de Estados
Americanos
(1) Correcto

2) Incorrecto
(8) NS
9) NC

pl2b = «pl2b» (O.N.U.) Organizacion de las Naciones Unidas
(1 Correcto

2) Incorrecto
(8) NS
)] NC

pl2c = «pl2c» (MINRE) Ministerio de Relaciones Exteriores
(D) Correcto

2) Incorrecto
(3) NS
9) NC

pl2d = «pl2d» (FIFA) Federacion Internacional de Futbol
(1 Correcto

(2) Incorrecto
(8) NS
©) NC

PAPEL DE CHILE Y POLITICA EXTERIOR

pl3 = «pl3» Que es mejor para el futuro de Chile
(1) Participacion activa

2) Mantenerse alejado de los asuntos mundiales
3) Ni lo uno ni lo otro (espontanea)

(3) NS

9) NC



plda = «plda» Que tan importante debe ser cada uno de los siguientes objetivos para
la politica exterior de Chile...Fortalecer a la Organizacién de Naciones Unidas (ONU)

(1) Muy Importante

2) Algo Importante

(€)) Poco Importante

4) Nada Importante

(3) NS

©) NC

pldb = «pl4b» Fortalecer a la Organizacion de Estados Americanos (OEA)
(D) Muy Importante

(2) Algo Importante

(©)) Poco Importante

4 Nada Importante

(8) NS

) NC

pldc = «pl4ac» Combatir el terrorismo internacional
(1) Muy Importante

2) Algo Importante

3 Poco Importante

4) Nada Importante

(8) NS

©) NC

pl4d = «pl4dd» Ayudar a llevar la democracia a otros paises
(D) Muy Importante

(2) Algo Importante

3 Poco Importante

4) Nada Importante

(8) NS

) NC

plde = «plde» Promover la venta de productos chilenos en otros paises
(1 Muy Importante

(2) Algo Importante

3 Poco Importante

4) Nada Importante

(8) NS

©) NC

plaf = «pl4af» Ayudar a mejorar el nivel de vida de los paises menos desarrollados
(D) Muy Importante

(2) Algo Importante

3 Poco Importante

4) Nada Importante

(8) NS

©) NC

pl4g = «pl4dg» Prevenir la proliferacion de armas nucleares
(1) Muy Importante
2) Algo Importante



3 Poco Importante
4) Nada Importante
) NS
(©) NC

pldah = «pldh» Combatir el narcotrafico y el crimen organizado

(1) Muy Importante
(2) Algo Importante
3) Poco Importante
4 Nada Importante
(8) NS
) NC

pl4i = «pl4i» Proteger los intereses de los chilenos en otros paises

(D) Muy Importante
2) Algo Importante
3 Poco Importante
4) Nada Importante
(3) NS
) NC

pldj = «pldj» Atraer la inversiéon extranjera a Chile
(D) Muy Importante

2) Algo Importante

(©)) Poco Importante

4 Nada Importante

(8) NS

()] NC

pldk = «pldk» Proteger las fronteras terrestres y maritimas
(D) Muy Importante

(2) Algo Importante

(©)) Poco Importante

4) Nada Importante

(3) NS

©) NC

pl4l = «pl4l» Proteger el medio ambiente
(D) Muy Importante

(2) Algo Importante

3 Poco Importante

4) Nada Importante

(8) NS

) NC

pldm = «pl4dm>» Promover la integracion regional
(D) Muy Importante

(2) Algo Importante

3 Poco Importante

4) Nada Importante

(8) NS

©) NC



pld 2a = (14_2) 19 2 Y de todos estos objetivos, ;cual es el mas importante?

(1) S
(8) NS
(9) NC

pld 2b = (14_2) 19 2 Y de todos estos objetivos, ¢cual es el mas importante?
(1 Fortalecer a la Organizacion de Naciones Unidas (ONU)

2) Fortalecer a la Organizacion de Estados Americanos (OEA)
(€)) Combatir el terrorismo internacional

4 Ayudar a llevar la democracia a otros paises

(5) Promover la venta de productos chilenos en otros paises

(6) Ayudar a mejorar el nivel de vida de los paises menos des...
@) Prevenir la proliferacién de armas nucleares

(8) Combatir el narcotrafico y el crimen organizado

9 Proteger los intereses de los chilenos en otros paises

(10) Atraer la inversion extranjera a Chile

(11) Proteger las fronteras terrestres y maritimas

(12) Proteger el medio ambiente

(13) Promover la integraciéon regional

Perdidos Sistema

pl5 = «p15» Que debe hacer Chile respecto a un pais en el que no respetan los
derechos humanos

(1 Debe romper relaciones diplomaticas con ese pais

2) Debe buscar que organismos como la ONU critiquen a ese pais

3) No debe meterse en los asuntos internos de ese pais

) NS

©) NC

pl6_1 = «pl6a» Importancia de Chile a nivel internacional
Q) Mucho

(2) Algo

) Poco

4) Nada

63) NS

©) NC

pl6_2a = «pl62a» A nivel internacional Chile tiene mayor o menor importancia que
hace 10 afios

1) Mas
(2) Menos
(€)) Igual
(98) Ns
(99) Nc

pl6_2b = «pl62b» A nivel internacional Chile tendrd mas o menos importancia dentro
de 10 afios

(&) Mas
(2) Menos
3 Igual
(98) Ns

10



(99) Nc

pl7a = «pl7a» Acuerdo o en desacuerdo con el desempefio del gobierno de Chile en
materia de... Politica Econdmica

(1) Acuerdo

(2 Acuerdo en parte

) Desacuerdo en parte

4) Desacuerdo

) NS

(99 NC

pl7b = «pl7b» Politica de Seguridad Publica
(1 Acuerdo

2) Acuerdo en parte

3) Desacuerdo en parte

4) Desacuerdo

(8) NS

9) NC

pl7c = «pl7c» Politica Exterior
(1) Acuerdo

(2) Acuerdo en parte

(€)) Desacuerdo en parte
4) Desacuerdo

(3) NS

9) NC

pl7d = «pl7d» Politica Educativa
(1 Acuerdo

(2 Acuerdo en parte

3) Desacuerdo en parte

4) Desacuerdo

(3) NS

9) NC

p18 = «p18» En Africa hay 53 paises y Chile tiene 5 embajadas. ¢Usted cree que Chile
debe......el nimero de embajadas que tiene en Africa?

(1) Aumentar

2) Reducir

3) Mantener

(3) NS

9) NC

REGLAS DEL JUEGO INTERNACIONAL

pl9a = «pl9a» Pais genera mas confianza para mantener la paz en el mundo
1) China

2) Estados Unidos

3 Francia

4) Gran Bretafa

(5) Rusia

11



(6) Otra (especificar)

(7) Ninguno (espontanea)
) NS

(©) NC

pl9b = «pl9b» Pais genera menos confianza para mantener la paz en el mundo
1) China

(2) Estados Unidos

(©)) Francia

4 Gran Bretafia

5) Rusia

(6) Otra (especificar)

(7) Ninguno (espontanea)

(8) NS

9) NC

p20a = «p20a» Estad o no de acuerdo en las siguientes afirmaciones Para resolver
problemas internacionales, CHILE debe aceptar las decisiones de las Naciones Unidas
(ONU) aunque no le gusten

(1) Acuerdo

(2) Desacuerdo

) Depende

(8) NS

©) NC

p20b = «p20bx» Los acuerdos y tratados internacionales deben estar por encima de las
leyes nacionales

(1 Acuerdo

(2) Desacuerdo

3 Depende

) NS

(©) NC

p21 = «p21» Opinidon sobre Globalizacién
1) Generalmente bueno

2) Generalmente malo

3) Depende (espontanea)

(8) NS

9) NC

p22 = «p22» Inversion extranjera beneficia a Chile
(1) Mucho

2) Algo

3) Poco

4) Nada

(8) NS

9) NC

p23a = «p23a» Cree que el libre comercio es bueno o malo para... La economia de
paises desarrollados

(1) Bueno

2) Malo

12



3) Depende

(8) NS

) NC

p23b = «p23b» El medio ambiente
(1) Bueno

2) Malo

3) Depende

(3) NS

9) NC

p23c = «p23c» La economia chilena
(1 Bueno

2) Malo

3) Depende

(3) NS

9) NC

p23d = «p23d» El nivel de vida de personas como usted
(1 Bueno

(2) Malo

) Depende

(8) NS

) NC

p23r = «p23e» Las empresas chilenas
(D) Bueno

(2) Malo

3 Depende

(8) NS

9) NC

p23f = «p23f» El campo chileno

(1) Bueno

2) Malo

(©)) Depende

(3) NS

9) NC

p23g = «p23g» Los trabajadores chilenos
(1) Bueno

(2) Malo

3) Depende

(3) NS

) NC

p24 = «p24» Acuerdo o en desacuerdo con que Chile redujera las barreras a la entrada

de productos extranjeros
(1 Muy de acuerdo

(2) Algo de acuerdo
3 Algo en desacuerdo
4) Muy en desacuerdo

13



(8) NS
(9) NC

p25a = «p25» El Consejo de Seguridad es uno de los érganos més importantes de la
ONU, y en ciertos casos autoriza el uso de la fuerza. (Cree que el Consejo de
Seguridad de la ONU debiera o no tener el derecho de autorizar el uso de la fuerza
militar para... Evitar violaciones graves de derechos humanos como asesinatos masivos
(1 Debe

2) No debe

3) Depende Espontanea

(8) NS

©) NC

p25b = «p25» Reestablecer un gobierno democratico que ha sido derrocado
(D) Debe

2) No debe

3) Depende Espontanea

3) NS

(©) NC

p26 = «p26» Acuerdo o en desacuerdo con que un chileno acusado de un crimen
contra la humanidad como el Genocidio y la Tortura, y que no haya sido juzgado en
Chile, sea juzgado por un tribunal internacional

(1 Acuerdo

(2) Desacuerdo

3) Depende

(8) NS

()] NC

RELACION CON AMERICA LATINA

p27a = «p27» América Latina estd mejor o peor que hace 10 afios
(1) Mejor

2) Peor
3) Igual
(98) NS
(99) NC

p27b = «p27» América Latina estard mejor o peor dentro de 10 afios
(1 Mejor

(2) Peor
3) Igual
(98) NS
(99) NC

p28 = «p28» Si el Consejo de Seguridad de la ONU pudiera tener un nuevo asiento
para representar a América Latina en su conjunto, ;Qué Pais debe ocupar ese asiento?
(1 Argentina
(2) Brasil
) México
4) Otro (especificar)

14



(8) NS

9) NC

(10) Chile

(11) Espafa
(12) Uruguay
(13) Canada
(14) Cuba

(15) Estados Unidos
(16) Colombia
(17) Peru

(18) Venezuela
(19) Puerto Rico

p29 = «p29» Piensa sobre papel de Chile en América Latina

(1 Chile deberia buscar ser el lider en la region

2) Chile deberia participar con otros paises latinoamericanos sin pretender ser lider
3) Chile deberia mantenerse alejado de los esfuerzos latinoamericanos

3) NS

) NC

p30 = «p30» En caso de que el ejército o un grupo armado de algun pais
latinoamericano derrocara al gobierno que se eligié democraticamente, ¢Chile debe...?
(D) Romper relaciones diplométicas con el nuevo gobierno

(2) Condenar dichas acciones de forma publica sin romper relaciones diplomaticas
3 Esperar la reaccion internacional y luego actuar

4 No hacer nada

(8) NS

()] NC

p3la = «p3la» Acuerdo o en desacuerdo con que los ciudadanos de las siguientes
regiones puedan trabajar en CHILE sin requerir un permiso de trabajo. Norteamérica
(1 Acuerdo

(2) Desacuerdo

(8) NS

) NC

p31lb = «p31lb» Centroamérica
(1) Acuerdo

2) Desacuerdo

(3) NS

) NC

p3lc = «p31lc» Sudamérica
(1) Acuerdo

(2) Desacuerdo

(8) NS

9) NC

p31d = «p31ld» Europa
(1) Acuerdo
(2) Desacuerdo
(3) NS
15



(9) NC

p3le = «p3le» Asia
(1) Acuerdo

(2) Desacuerdo
(8) NS

(©) NC

p32a = «p32a» Pais mas influyente en los ultimos 10 afios
2) Argentina

5) Brasil
@) Chile
(9 Colombia
(11) Cuba

(16) Guatemala
(20) México

(21) Peru

(22) Venezuela
(98) No sabe
(99) No contesta

p32b = «p32b» Pais mas influyente en los préximos 10 afios
2) Argentina

5) Brasil

@) Chile

9 Colombia
(11) Cuba

(16) Guatemala
(20) México
(21) Peru

(22) Venezuela
(98) No sabe
(99) No contesta

p33 = «p33» Comparado con hace 10 afos, Posibilidad de que se produzca un conflicto
en armado en América Latina

(1 Mayor

(2) Menor

3) Igual (espontanea)
(3) NS

©) NC

p34 = «p34» En caso de conflicto armado en América Latina, ;Quien deberia actuar
para resolverlo?
(1 La Organizacién Naciones Unidas (ONU)
(2) La Organizacion de Estados Americanos (OEA)
(€)) Estados Unidos
4) Un grupo de paises de la region
(5) Un grupo de paises de fuera de la region
(6) Otro (especificar)
(7) Nadie (espontanea)
(8) Vaticano/ Papa/ Iglesia
16



(98)
(99)

NS
NC

p35a = «p35» Ha generado mas conflictos ultimos 10 afios

2
“
)
€0
()
(11)
12)
(16)
(20)
(21)
(22)
(98)
(99)

Argentina
Bolivia
Brasil

Chile
Colombia
Cuba
Ecuador
Guatemala
México
Peru
Venezuela
No sabe
No contesta

p35b = «p35» Generara mas conflictos préximos 10 afios

2)
4
)
9]
(9)
(11)
12)
(16)
(20)
(21)
(22)
(98)
(99)

Argentina
Bolivia
Brasil

Chile
Colombia
Cuba
Ecuador
Guatemala
México
Peru
Venezuela
No sabe
No contesta

p36a = «p36» Relaciones de Chile comparado con hace 10 afios

1)
2)
3)
(8
€C))

Mejor
Peor
Igual
NS
NC

p36b = «p36» Relaciones de Chile en 10 afios mas

()
&)
3)
(8)
)

Mejor
Peor
Igual
NS
NC

p37a = «p37a» Mida su opinién sobre algunos lideres politicos. Puede usar cualquier
ndmero de 0 a 100, mientras mas alto sea el nUmero mas favorable es su opinion
sobre ese lider. Si no tiene opinién al respecto o nunca ha oido de ese lider politico,
por favor digamelo. Cristina Fernandez

(997) No ha oido
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(998) No sabe
(999) No contesto

p37b = «p37b» Raul Castro
(997) No ha oido

(998) No sabe

(999) No contest6

p37c = «p37c» Luis Inacio “Lula” da Silva
(997) No ha oido

(998) No sabe

(999) No contest6

p37d = «p37d» Michelle Bachelet
(997) No ha oido

(998) No sabe

(999) No contesto

p37e = «p37e» Hugo Chavez
(997) No ha oido

(998) No sabe

(999) No contesto

p37f = «p37f» George Bush
(997) No ha oido

(998) No sabe

(999) No contesto

p37g = «p37g» Alvaro Colom
(997) No ha oido

(998) No sabe

(999) No contest6

p37h = «p37h» Alan Garcia
(997) No ha oido

(998) No sabe

(999) No contesto

p37i = «p37i» Evo Morales
(997) No ha oido

(998) No sabe

(999) No contesto

p37j = «p37j» Miguel Angel Lépez
(997) No ha oido

(998) No sabe

(999) No contesto

p37k = «p37k» Alvaro Uribe
(997) No ha oido

(998) No sabe

(999) No contest6
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p371 = «p37I» Felipe Calderdn
(997) No ha oido

(998) No sabe

(999) No contesto

p37m = «p37m>» José Luis Rodriguez Zapatero
(997) No ha oido

(998) No sabe

(999) No contesto

RELACIONES CON ESTADO UNIDOS

p38a = «P38A» Sentimiento hacia EEUU
1) Confianza
(2) Desconfianza

3) Indiferencia (espontanea)
(3) NS
©) NC

p38b = «P38B» Sentimiento hacia EEUU
(1 Admiracion
2) Desprecio

3) Indiferencia (espontanea)
(8) NS
9) NC

p39 = «p39» ¢(Que tan de acuerdo esta con que los criminales que se esconden en
Chile o en Estados Unidos para evadir la justicia sean trasladados al pais donde
cometieron el delito para que ahi sean juzgados y castigados?

(1) Muy de acuerdo

(2) Algo de acuerdo

3 Algo en desacuerdo

4) Muy en desacuerdo

(3) NS

()] NC

p40 = «p40» Considera que México es un pais
1) Mas norteamericano
(2) Mas latinoamericano

3 Ambos

4 Depende (espontanea)
(3) NS

) NC

p41l = «p41» En una escala del 0 al 10, donde O es que Chile trabaje practicamente
solo y 10 es que trabaje muy cerca con EEUU, ;dénde se ubicaria usted?

(0) Chile trabaja practicamente solo

(10) Trabaja muy cerca con EEUU

(98) Ns

(99) Nc



OTRAS REGIONES Y PAISES DEL MUNDO

p42 = «P42» A que region del mundo Chile debe prestar mas atenciéon
(1) Ameérica del Norte
2) Ameérica Latina

3) Europa

4) Asia

) Medio Oriente
(6) Africa

(7) Oceania

(3) NS

9) NC

p43a = «P43_1»Mida su opinién sobre algunos paises, con 0 expresando una opinién
muy desfavorable, 100 expresando una opinién muy favorable y con 50 una opinién ni
favorable ni desfavorable. Puede usar cualquier niumero del O al 100, mientras mas
alto sea el numero méas favorable es su opinidn sobre ese pais. Si no tiene opinién o
nunca ha oido de ese pais, por favor digamelo. Alemania

(997) Nunca ha oido

(998) NS

(999) NC

p43b = «P43_2» Argentina
(997) Nunca ha oido
(998) NS

(999) NC

p43c = «P43_3» Australia
(997) Nunca ha oido
(998) NS

(999) NC

p43d = «P43_4» Brasil
(997) Nunca ha oido
(998) NS

(999) NC

p43e = «P43 5» Canada
(997) Nunca ha oido
(998) NS

(999) NC

p43f = «P43_6» China
(997) Nunca ha oido
(998) NS

(999) NC

p43g = «P43_7» Colombia
(997) Nunca ha oido
(998) NS

20



(999) NC

p43h = «P43_8» Corea del Sur
(997) Nunca ha oido

(998) NS

(999) NC

p43i = «P43_9» Cuba
(997) Nunca ha oido
(998) NS
(999) NC

p43j = «P43_10» El Salvador
(997) Nunca ha oido

(998) NS

(999) NC

p43k = «P43_11» Espafia
(997) Nunca ha oido
(998) NS

(999) NC

p43l = «P43_12» Estados Unidos
(998) NS
(999) NC

p43m = «P43_13» Guatemala
(997) Nunca ha oido

(998) NS

(999) NC

p43n = «P43_14» Japdn
(997) Nunca ha oido
(998) NS

(999) NC

p430 = «P43_15» India
(997) Nunca ha oido
(998) NS

(999) NC

p43p = «P43_16» Iran
(997) Nunca ha oido
(998) NS

(999) NC

p43q = «P43_17» México
(998) NS
(999) NC

p43r = «P43_18» Perd
(997) Nunca ha oido
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(998) NS
(999) NC

p43s = «P43_19» Venezuela
(997) Nunca ha oido

(998) NS

(999) NC

p44a = «p44_1» Y en la misma escala del 0 al 100, siendo O una opinién muy
desfavorable, 100 una opinién muy favorable y 50 una opinién ni favorable ni

desfavorable, ¢Cual seria su opinidon de las siguientes organizaciones internacionales?
Si no tiene opinién o nunca ha oido hablar de esa organizacién, por favor digamelo. La

Organizacion de Naciones Unidas (ONU)
(997) Nunca ha oido

(998) NS

(999) NC

p44b = «p44_2» Las empresas multinacionales
(997) Nunca ha oido

(998) NS

(999) NC

p44c = «p44_3» El Fondo Monetario Internacional
(997) Nunca ha oido

(998) NS

(999) NC

p44d = «p44_4» Las organizaciones no- gubernamentales internacionales
(997) Nunca ha oido

(998) NS

(999) NC

p44e = «p44_5» La Organizacion de Estados Americanos (OEA)
(997) Nunca ha oido

(998) NS

(999) NC

p44f = «p44_6» La Unidn Europea
(997) Nunca ha oido

(998) NS

(999) NC

p44g = «p44_7» El Tratado de Libre Comercio con América del Norte (TLCAN)
(997) Nunca ha oido

(998) NS

(999) NC

p44h = «p44_8» El MERCOSUR (Mercado Comun del Sur)
(997) Nunca ha oido

(998) NS

(999) NC
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p45 = «p45» Si la economia de China creciera hasta ser tan grande como la de
Estados Unidos, ¢Este hecho seria positivo o negativo para el mundo?

1) Negativo

2) Positivo

3) Igualmente positivo que negativo
(8) NS
(©) NC

p46a = «p46_1» Como describiria la relacién de Chile con los siguientes paises
Argentina

(D) Amigos

(2) Socios

3) Rivales

4 Amenazas

(98) NS

(99) NC

p46b = «p46_2» Brasil
(1 Amigos

2) Socios

3) Rivales

4) Amenazas

(98) NS

(99) NC

p46¢c = «p46_3» Canada
(D) Amigos

(2) Socios

3) Rivales

4) Amenazas

(98) NS

(99) NC

p46d = «p46_4» China
(1 Amigos

2) Socios

3) Rivales

4) Amenazas

(98) NS

(99) NC

p46e = «p46_5» Colombia
(D) Amigos

2) Socios

) Rivales

4) Amenazas

(98) NS

(99) NC

p46f = «p46_6>» Cuba
(1) Amigos
2) Socios



3) Rivales
4) Amenazas
(98) NS

(99) NC

p46g = «p46_7» Espafa
(@D Amigos

(2) Socios

) Rivales

4 Amenazas

(98) NS

(99) NC

p46h = «p46_8» Estados Unidos

(D) Amigos
2) Socios

(3) Rivales
4) Amenazas
(98) NS

(99) NC

p46i = «p46_9» Guatemala
(D) Amigos

2) Socios

3) Rivales

4 Amenazas

(98) NS

(99) NC

p46j = «p46_10» Japon
(D) Amigos

2) Socios

) Rivales

4) Amenazas

(98) NS

(99) NC

p46k = «p46_11» Peru
(D) Amigos

2) Socios

3) Rivales

4) Amenazas

(98) NS

(99) NC

p46l = «p46_12» Venezuela
Q Amigos

2) Socios

3) Rivales

4) Amenazas

(98) NS

(99) NC
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PREGUNTAS MODULO CHILENO

cl = «cl» Se interesa por noticias internacionales
(1) Muchisimo

2) Bastante

3) Ni Mucho ni poco

4) Poco

(5) Nada

c2 = «C2» Aspectos o temas le interesan de la actualidad internacional
(1 Actualidad politica

(2 Actualidad Econdmica

(€)) Actualidad Cultural Internacional

4) Todos

(5) Deporte

(6) Medio Ambiente

() Ninguna

(99) No responde

Perdidos Sistema

c3a = «c3a» Grado de preferencia que debiera tener Chile respecto de sus relaciones
internacionales con cada uno de los siguientes paises: Argentina
(1 Mucho

2) Algo

3) Nada

(98) NS

c3b = «c3b» Peru
Q Mucho

() Algo

3) Nada

(98) NS

c3c = «c3c» Bolivia
(1 Mucho

(2) Algo

3) Nada

(98) NS

c3d = «c3d» Brasil
(D) Mucho

() Algo

3) Nada

(98) NS

c3e = «c3e» México
(1 Mucho

(2) Algo

3) Nada

(98) NS
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c3f = «c3f» EE.UU

Q) Mucho

2) Algo

3) Nada

(98) NS

c3g = «c3g» Alemania
(1 Mucho

2) Algo

3) Nada

(98) NS

c3h = «c3h» Espafa
(D) Mucho

2) Algo

3) Nada

(98) NS

c3i = «c3i» Francia
(1) Mucho

(2) Algo

3) Nada

(98) NS

c3j = «c3j» Nueva Zelandia
(D) Mucho

(2) Algo

) Nada

(98) NS

c3k = «c3k» Europa en General
(1 Mucho

(2) Algo

) Nada

(98) NS

c3l = «c3I» China
(D) Mucho

2) Algo

3 Nada

(98) NS

C4_1 = «cd» Que aspectos destacaria de las relaciones de Chile en los dltimos 10
afios - [Los acuerdos comerciales (libre comercio) con diferentes paises del mundo]
(1) Los acuerdos comerciales (libre comercio) con diferentes paises del mundo
Perdidos Sistema

C4_2 = «c4» Que aspectos destacaria de las relaciones de Chile en los ultimos 10
afos - [El envio de ayuda y cooperaciéon chilena a paises]

(2) El envio de ayuda y cooperaciéon chilena a paises

Perdidos Sistema
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C4_3 = «c4» Que aspectos destacaria de las relaciones de Chile en los Gltimos 10
afos - [La gran presencia de Chile como un referente para la paz en la region]

3) La gran presencia de Chile como un referente para la paz en la region
Perdidos Sistema

C4_4 = «cd» Que aspectos destacaria de las relaciones de Chile en los dltimos 10
afios - [El que Chile sea visto como un ejemplo a seguir en América Latina]

4) El que Chile sea visto como un ejemplo a seguir en América Latina
Perdidos Sistema

C4_5 = «c4» Que aspectos destacaria de las relaciones de Chile en los ultimos 10
afios - [La masiva llegada a Chile de eventos culturales (Conciertos, exposiciones,

teatro.)]

o) La masiva llegada a Chile de eventos culturales (Conciertos, exposiciones...)
Perdidos Sistema

C4_6 = «c4» Que aspectos destacaria de las relaciones de Chile en los ultimos 10
afos - [El acceso de estudiantes chilenos a realizar estudios en otros paises]

(6) El acceso de estudiantes chilenos a realizar estudios en otros paises
Perdidos Sistema

C4_9 = «cd» Que aspectos destacaria de las relaciones de Chile en los ultimos 10
afos - [No sabe/ No contesta]

(9 No sabe/ No contesta

Perdidos Sistema

c5a = «cba» Como visualiza las relaciones de Chile con — Argentina
(1) Gran amistad y cercania

(2 Normal

3) Con roces y problemas de vez en cuando

4) Enemistad y conflictos permanentes

(98) NS

(99) NC

c5b = «c5b» Como visualiza las relaciones de Chile con — Peru
(1) Gran amistad y cercania

(2) Normal

3) Con roces y problemas de vez en cuando

4) Enemistad y conflictos permanentes

(98) NS

(99) NC

c5¢c = «c5¢c» Como visualiza las relaciones de Chile con — Bolivia
(1) Gran amistad y cercania

(2 Normal

3) Con roces y problemas de vez en cuando

4) Enemistad y conflictos permanentes

(98) NS

(99) NC

c6 = «c6» Opinidn de turistas visitan Chile
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()
2
3)
“)
)

Es positivo ya que permiten que Chile sea mas conocido en el mundo

Es positivo pues ayudan al desarrollo nacional al traer dblares

Es negativo pues interfieren en los asuntos nacionales

Es negativo pues en realidad los turistas no gastan mucho dinero en Chile
No sabe/ No contesta

Cc7 = «Cc7» Opina emigrantes vengan a vivir a Chile

1)
)
(©))
“
5)
€C))

Es bueno pues ayudan en el desarrollo nacional

Es bueno porque nos permite conocer otras costumbres, otras comidas...
No es bueno ni malo sino un fenédmeno mundial

Es malo porque ocupan plazas laborales de los chilenos y alteran nuestras...
Es malo pues apenas existen recursos para nosotros

No sabe/ No contesta

c9a = «c9a» Que tan de acuerdo o en desacuerdo esta con las siguientes frases “El
que Chile esté abierto al mundo (globalizacién)”... Permite un mayor acceso a bienes

()
2
3)
(98)
(99)

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo
En desacuerdo

NS

NC

c9b = «c9b» Debilitan las identidades nacionales

1)
2)
)
(98)
(99)

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo
En desacuerdo

NS

NC

c9c = «c9c» Chile queda mas vulnerable a las crisis mundiales

@
2)
3)
(98)
(99)

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo
En desacuerdo

NS

NC

c9d = «c9d» Mayores oportunidades de negocios para nuestro pais.

()
&)
3)
(98)
(99)

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo
En desacuerdo

NS

NC

c9e = «c9e» Chile se hace mas conocido internacionalmente.

1)
2
)
(98)
(99)

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo
En desacuerdo

NS

NC

c1l0 = «c10» Sabe que es Mercosur

€

Una asociacion comercial de paises sudamericanos
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(2 Una organizacion Politica Latinoamericana

3) Un tratado propuesto por Evo Morales y Chavez
4) Una Copa de Fuatbol sudamericana

9 No sabe/ No contesta

cll = «cll» (Sélo para los que respondieron 1 a la pregunta anterior). Deberia ser
posiciéon de Chile en Mercosur

(1 Seguir como socio parcial del Mercosur

(2) Incorporarse totalmente como un miembro pleno

(€) Retirarse del Mercosur

9 No sabe/ No contesta

Perdidos Sistema

cl2 = «cl12» Considera apropiado el regreso de Chile a Comunidad Naciones Andinas
&) Si

2) No

(9) No sabe - No contesta

cl3 = «c13» (Solo si respondieron si en la pregunta anterior). Razén mas importante
para regresar a la Comunidad de Naciones Andinas

(1) Porque refuerza la posicidon regional de Chile

(2) Es una manera efectiva de aproximarse a Sud-Ameérica

3) Porque Chile es un pais andino

4) Solucionaria nuestros problemas con Bolivia y Peru

(9 No sabe/ No contesta

Perdidos Sistema

cl4 = «cl4» (Solo si respondieron No a la pregunta C-12) Razén mas importante para
no regresar a la Comunidad de Naciones Andinas

(1 Porque no refuerza la posicion regional de Chile

2) Porgue no es una manera efectiva de aproximarse a Sud-América

3) Porque Chile en realidad Chile no es un pais andino

4) Porque no serviria como solucién a nuestros problemas con Bolivia y Peru

(9) No sabe/ No contesta

Perdidos Sistema

clba = «cl5a» Que actores sociales, politicos y econdmicos deberian participar en los
esfuerzos de integracion de Chile con América Latina. Los Partidos politicos
(D) Mucho

() Algo

3 Nada

(98) NS

(99) NC

c15b = «c15b» Los sindicatos
(1) Mucho

2) Algo

) Nada

(98) NS

(99) NC

cl5c = «c15c» Los empresarios y comerciantes
29



(1) Mucho

(2) Algo

3) Nada

(98) NS

(99) NC

c15d = «cl1l5d» La PYMES
(1 Mucho

(2) Algo

3) Nada

(98) NS

(99) NC

cl5e = «cl15e» Los Militares
(D) Mucho

2) Algo

3) Nada

(98) NS

(99) NC

cl15f = «c15f» Otros(Sefalar)
(1) Mucho

2) Algo

(©)) Nada

(98) NS

(99) NC

Perdidos Sistema

cl6a = «cl6a» ;Qué objetivos deberian ser fundamentales en un esquema de
integracion? Consolidar Democracia

(D) Muy importante

2) Algo Importante

(©)) Poco Importante

4) Nada importante

(98) NS

(99) NC

cl6b = «cl1l6b» Generar Didlogo politico entre Estados miembros
(D) Muy importante

(2) Algo Importante

3 Poco Importante

4) Nada importante

(98) NS

(99) NC

cl6c = «cl6e» Promover desarrollo
(D) Muy importante

(2) Algo Importante

3 Poco Importante

4) Nada importante

(98) NS

(99) NC



cl6ed = «cl16d» Abordar Controversias limitrofes
(1) Muy importante

2) Algo Importante

3 Poco Importante

4) Nada importante

(98) NS

(99) NC

cl6e = «cl6e» Generar ventajas econémicas para los miembros
(D) Muy importante

2) Algo Importante

3) Poco Importante

4 Nada importante

(98) NS

(99) NC

clef = «cl1l6f» Aumentar poder de negociacion de miembros ante otras regiones y
Estados

(1) Muy importante

(2) Algo Importante

3 Poco Importante

4 Nada importante

(98) NS

(99) NC

cl6g = «cl16g» Otros (especifique)
(1 Muy importante

(2) Algo Importante

(98) NS

Perdidos Sistema

cl7a = «cl7a» (Qué areas deberian ser prioridad en un esquema de integracion?
Comercio

(1) Muy importante

(2) Algo Importante

3 Poco Importante

4) Nada importante

(98) NS

(99) NC

cl7b = «c1l7b» Energia e infraestructura
(D) Muy importante

2) Algo Importante

3 Poco Importante

4) Nada importante

(98) NS

(99) NC

cl7c = «cl7c» Pueblos originarios
(1) Muy importante
2) Algo Importante
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3 Poco Importante
4) Nada importante
(98) NS
(99) NC

cl7d = «cl17d» Derechos Humanos
(1) Muy importante

(2) Algo Importante

3) Poco Importante

4 Nada importante

(98) NS

(99) NC

cl7e = «cl7e» Medio ambiente
(D) Muy importante

2) Algo Importante

3 Poco Importante

4) Nada importante

(98) NS

(99) NC

cl7f = «cl17f» Terrorismo y narcotrafico
(D) Muy importante

2) Algo Importante

(©)) Poco Importante

4 Nada importante

(98) NS

(99) NC

cl7g = «cl7g» Desigualdad y discriminacion
(D) Muy importante

(2) Algo Importante

(©)) Poco Importante

4) Nada importante

(98) NS

(99) NC

cl7h = «cl17h» Educacion
(D) Muy importante
(2) Algo Importante
3 Poco Importante
4) Nada importante
(98) NS

(99) NC

cl7i = «cl7i» Justicia
(D) Muy importante
(2) Algo Importante
3 Poco Importante
4) Nada importante
(98) NS

(99) NC
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cl7j = «c17j» Especifique
(10) Explotacidon a menores
Perdidos Sistema

cl7k = «c17k» Otros (especifique)

(1) Muy importante
Perdidos Sistema

DATOS SOCIOECONOMICOS

sl = «S1» Sexo
(D) Hombre
2) Mujer

s2 = «S2» Edad

s5 = «S5» Por quien votd en la eleccién presidencial pasada
(&) Por la Concertacion

(2) Por la Alianza

3) Por Juntos Podemos

5) Otro partido

(6) No voto

(7) Voto blanco /nulo

(8 NS

(99 NC

s6 = «S6» Situacidon econdmica respecto afio pasado
(1) Mejor

2) Igual de bien (espontanea)
3) Igual de mal (espontanea)
4) Peor

(8) NS

) NC

s7 = «S7» Situacidon econdmica el afio que viene
(1) Mejor

2) Igual de bien (espontanea)

) Igual de mal (espontanea)

4) Peor

(8) NS

9) NC

s8 = S8_1.- (Habla usted algun idioma extranjero?
Q) Si

2) No

) NC

S8 1 =S8 1 1.-(Sil) ¢Cudl?
(1) Ingles
Perdidos Sistema
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S8 2 =S8 1 1.- (Si 1) ¢(Cual?

(2)

Italiano

Perdidos Sistema

S8 3 =S8 1 1.- (Si 1) ¢(Cual?

3)

Francés

Perdidos Sistema

S8_4 =S8 1 1.- (Si 1) ¢;Cudl?

&)

Aleman

Perdidos Sistema

S8 5=1S8_1 1.- (Si1) ¢Cudl?

©)

Portugués

Perdidos Sistema

S8 6 =S8 1 1.- (Si 1) ¢(Cual?

(6)

Sueco

Perdidos Sistema

S8 7 =S8 1 _1.- (Si 1) ¢(Cual?

Q)

Catalan

Perdidos Sistema

s8 2a = «s8_ 2» Habla lengua indigena

@
)
(9)

Si
No
NC

Perdidos Sistema

s8 2aa = «s8_ 2a» Lengua indigena que habla

1)
2)

Mapudungun/Mapuche
Aymara

Perdidos Sistema

s9 = «s9» Actividad principal semana pasada

()
&)
3)
“)
5)
(6)
M
©)

Trabajoé

Tiene trabajo, pero no trabajé (por vacaciones, Licencia o enfermedad)
Duefia de Casa

Estudiante

Jubilado o Pensionado

Desempleado (no trabajé pero buscé trabajo)

Esta incapacitado permanentemente

Salud

s10 = «s10» Puesto ocupa lugar de trabajo

1)
2)
3)
4
®)

Empleado asalariado como oficinista, gerente, vendedor, (...
Trabajador u obrero

Agricultor o campesino

Independiente/Trabaja por su cuenta (no asalariado)
Profesional Independiente
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(6)
™
(8)
(99)

Empleada doméstica
Cuida nifos

Pastor evangélico
NC

s1ll = «sl1l» Tipo de instituciéon, organismo o empresa trabaja

1)
)
3)
“®
®
(6)
)
®
C))
(10)
(99)

Gobierno (Nacional, Regional o Municipal)
Empresa del gobierno (paraestatal) u organismo descentralizado
Empresa Privada

Negocio Propio

Asociacidn, sociedad o institucion no lucrativa
Ejercicio o practica independiente

Mixto

Casa particular

FFAA

Iglesia Evangélica

NC

s12 = «s12» En una escala de 0 a 10 donde O significa Politicamente lzquierda y 10
Politicamente Derecha, ¢D6nde se ubica?

(0) Politicamente izquierda

(10) Politicamente derecha

(98) NS

(99) NC

s13 = «s13» (A qué tipo de actividad se dedica la institucion o empresa donde
trabaja?

(1) Agricultura

(2) Pesca, ganaderia, silvicultura, etc.
3 Industrias (todo tipo)

4 Comercio (todo tipo)

5) Construccion

(6) Educacion

(7) Servicios (no incluye comercio)
(3) Salud

) FFAA

(10) Formacion religiosa

(99) NC

s15 = «s15» Ingresos familiares totales
Perdidos Sistema

s17 = «s17» Cuenta con teléfono

1)
)
3)
€C))

S

NO

Teléfono Celular
NC

s18a = «sl18ax» Utiliza internet

()
2
€C))

Sl
NO
NC
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s18b = «s18b» Con que frecuencia utiliza internet
@ Diario, varias veces al dia

2) Diario

3) De tres a cinco veces por semana

4) Ocasionalmente

9 No contesta

Perdidos Sistema

s18c = «s18c» ¢En donde utiliza internet?
Q En su casa

(2) Fuera de su casa

3) Ambas (espontanea)

9) NC

Perdidos Sistema
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